#### 兄弟 命总比钱重要!

# 交警的一句话 救了一个家庭

故事登上了人民日报、央视新闻等媒体官微 网友们为交警的细心点赞

阅读提示

兄弟,命总比钱重要,如果你倒下了,家里怎么办呢?在交警的反复劝说和一再坚持下, 吴某终于同意前去就医。后来吴某被诊断为脑出血 ,所幸送医及时 ,没有造成重大损害。

#### □ 记者 谢佳俊 通讯员 王振江

本报讯 你这样很危险,我虽然不是医生, 但是你的症状很像中风,还是赶紧去医院看看。 近日,高速交警处理事故时发现一驾驶员身体不 适 ,于是反复劝说将其送往医院 ,结果该驾驶员 查出脑出血 ,所幸送医及时 ,没有造成重大损 害。交警救人的故事登上了人民日报、央视新闻 等媒体官微,许多网友为交警的细心点赞。

4月1日下午,G4012溧宁高速章坑岭隧道内 一辆水泥槽罐车突然毫无征兆地停了下来 ,几分 钟后,车辆又沿着隧道壁摩擦前行,最终卡在隧道 壁上动弹不得。车上的驾驶人员没有下车采取紧 急措施 ,路过的车辆纷纷避让 ,情况十分危险。

五分钟左右,一辆黑色小轿车被槽罐车逼 停,紧随其后的另一辆小车,砰的一声,撞到了 这辆黑色小轿车上。所幸两车没有造成人员伤 亡。驾驶员立即报警求助。

当交警赶到现场时,发现槽罐车驾驶室已紧 紧地卡在隧道壁上,当交警询问驾驶员事故情况 时,驾驶员反应有些迟钝,无法清楚描述事故状 况。为了确保安全,施救人员随后将相关车辆拖 离高速。

交警在调查事故时发现,槽罐车驾驶员吴某 似乎处于迷糊状态 ,身体摇摇晃晃地不受控制 ,但 他觉得自己只是有点累了,休息一下就好。排除 事故受伤等情形 ,交警又对吴某进行了酒精测试 和尿检、均未发现吴某有饮酒或毒驾的嫌疑。于



是 交警让吴某先休息 等状态好了再配合调查。

但第二天,交警再次见到吴某时,发现他依 然没有精神,并且出现了手臂麻木、头疼等症 状。细心的交警察觉到这些可能是中风的前兆, 便立即决定送吴某去医院,但吴某却觉得自己只 是有点疲劳。

兄弟,命总比钱重要,如果你倒下了,家里 怎么办呢?在交警的反复劝说和一再坚持下,吴 某终于同意前去就医。之后,交警拨打120急救 电话,将吴某送去医院。事后,吴某被诊断为脑 出血,所幸送医及时,没有造成重大损害。

为细心专业的警察哥哥点赞! 这不仅是 挽救了一个人,还可能是一个家庭,甚至几个家 庭! 给这样的好警察点赞! 救人的故事在 人民日报、央视新闻等媒体官微发出后,众多网 友纷纷点赞。

# 养两只鸡当宠物 家中意外变成了 养殖场

□ 记者 杨潇

本报讯 近日 ,一段丽水女子养两只鸡当宠 物 结果收获三十多只小鸡崽的视频在网络上走 红,引起网友的关注和热议。对此,当事人吴女 士说:纯属意外,本来只想养两只,没想到鸡生 蛋,蛋生鸡,越养越多了。

近日,记者来到吴女士家中,一进门就看到 三大排宠物饲养箱,每个箱子里面都养着六七只 鸡,记者粗粗数了一下,大概有30多只鸡。这些 鸡从外观上看与普通鸡没什么区别,只是腿比较 短,个头较小一点。

据吴女士介绍,这些鸡有很多品种,包括泰 国矮脚鸡、芦丁鸡、塞拉玛,它们都属于观赏鸡, 但喂养方式和普通鸡一样,成本不高,每天只需 要喂一些粮食、蔬菜,有时候也会喂一些家里的 剩饭。最重要的是,养鸡不需要经常遛,比养猫 养狗省心多了。养的时间久了,和它们也有感 情,没想过卖掉或自己宰了吃肉。吴女士说。现 在家中的母鸡都长大了,已经帮吴女士实现了 鸡蛋自由 ,她每天都能收获四五个鸡蛋 ,沉浸 在捡蛋的快乐当中。

家中养鸡的视频发出后,网友问的最多的问 题就是 家里臭不臭? ,为了解决这个问题 ,吴女 士专门购买了 宠物发酵床垫料 ,这种垫料能够 自动分解粪便、除臭,再加上自己及时清理,一般 不会有太大的味道。

### 遂昌首次以 行政处罚+生态补偿 处置涉渔违法

□ 记者 刘烨恒

本报讯 近日 ,衢州市龙游县人叶某在遂昌 县某村毒、电鱼时,被当地派出所抓获,并移交遂 昌县农业执法部门。

经调查,当事人前后三次在河道里以毒鱼、 电鱼手段进行非法捕捞。案发时,叶某已销售渔 获物获利800元。根据《中华人民共和国渔业法》 第三十八条第一款相关规定,参照《浙江省海洋 与渔业行政处罚裁量基准》,遂昌县农业农村局 没收当事人违法所得800元人民币,罚款人民币

渔业资源是重要的生态和经济资源,使用

禁止的捕捞方式(毒鱼、电鱼)进行非法捕捞作业 的,将造成鱼类资源的衰竭甚至灭绝,对水环境 也会造成极大污染 ,破坏生态平衡。遂昌县农业 农村局相关工作人员介绍,叶某明知毒鱼、电鱼 违法,但为了获取眼前的蝇头小利,仍抱着侥幸 心理,以身试法,为此付出了沉重的代价。

据介绍 ,这是遂昌县首次在涉渔违法处置中 以行政处罚+增殖放流形式履行生态补偿 ,通过 增殖放流可以逐渐修复非法捕捞对渔业资源和 生态环境的破坏,放流的鱼苗长成后,能净化塘 河水质,更好地恢复水生态环境,同时提高了电 毒炸等涉渔违法成本,对毒鱼、电鱼等捕捞行为 起到了强有力的震慑作用。

11000元,责令生态修复增殖放流鱼苗15000尾。

莲都 智慧流动医院 开进蔚蓝 水岸防控区域

#### 将医疗服务送往 服务群众第一线

□ 记者 吴启珍 通讯员 蒋王杰 张昆 刘悦 吕姗姗

本报讯 连日来,莲都 智慧流动医院 开进市 区蔚蓝水岸防控区域,建起临时门诊,服务群众买 药看病。群众直呼:太方便了!

自蔚蓝水岸小区划定疫情防控 三区 以来,莲 都第一时间启动小区住户健康信息排查 ,组建心理 援助专班团队,每周一、周三、周五,智慧流动医 院 都会在事先规范消杀后驶入防范区开展送医配

每车次随行6名专业医护人员,除常规的血 压、血糖检查,还有远程会诊、心理咨询、慢病配药、 医保刷卡实时结算等健康服务。居民通过 智慧流 动医院 里就医挂号、检查、取药、医保报销 ,最快只 需10分钟。

前几天我到医院换药,都要通过闭环转运车 运到医院 ,申请流程比较麻烦 ,而且医院要在固定 的时间才能接诊,没想到原来家门口的社区卫生中 心就能做这个。以后就不必都跑医院了,在这个时 候真是帮我解决了大难题,太感谢你们了!昨日 说起莲都 大白 们的周到服务 蔚蓝水岸小区居民 刘先生的言语中满是感谢与赞誉。

刘先生不久前动过手术 ,所住的蔚蓝水岸小区 因疫情封控管理,导致他无法如期外出复诊。接到 刘先生求助后,智慧流动医院 医疗专班的党员医 生何碧娟与同事连夜赶到刘先生家中为其拆线换 药,专业熟练的医疗技术让刘先生和家人悬着的心 终于放了下来。

除了上门送诊,流动医院 还负责上门送药。 阿姨您好 ,我们来给您送中药啦 ,防病健身不收钱 的。在收到 智慧流动医院 派送的预防新冠肺炎 中药汤剂后,莲都区岩泉街道社区工作人员、志愿 者便马不停蹄地开始分发,争取让预防汤剂以最快 速度、在最短时间内送到封控区、管控区居民手上, 在递上汤剂的同时,还热心地介绍汤剂功效、服用 方法及注意事项。

截至4月6日 ,莲都区 智慧流动医院 累计健康 出诊服务超200人次,派送中药预防汤剂300余副, 持续全力守护防控区域居民生命安全和身体健康。

## 消防视界

民房消防安全注意事项:1、不可随意将烟 蒂、火柴扔在废纸篓内或者可燃杂物上,不要躺 在床上或沙发上吸烟。2、一旦发现燃气泄漏,应 立即关闭气阀和炉具开关,并打开门窗,切勿触 动电器开关和使用明火,切记不要在燃气泄漏场 所拨打电话。3、烹煮食物时,不要随意离开厨 房。人不在厨房时,必须将电、火、气等关闭。4、 烤火取暖严禁用汽油、煤油、酒精等易燃物引火, 火炉周围不要堆放可燃物品,取暖用品不要烘烤 衣物。5、使用电磁炉、电热毯、电熨斗等电器时, 要避免因线路老化、经常搬运导致电线受损引发 火灾。6、消防设施是扑救火灾的重要工具,必须 处于 常备不懈 的状态 ,确保发生紧急情况能及 时投入使用。7、消防人员实施营救及被困人员 疏散时都会用到消防通道 ,防患于未然 ,消防通 道务必畅通。8、发现火灾第一时间报警,报警时 应讲清具体地址、起火部位、是否有人员被困等。